Rosenberger
Domex

FOCUX

SOLUTION

Médulos Hibridogi Sub Racks

ez
L

Rack FTH - 900

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Apoyamos:
Rosenberger Domex Telecomunicacoes Lida. gacc
Av. Cabletech, 601 - Guamirim m
Compania certificada CEP 12295-230 - Cacapava - SP - Brasil .
Certificacéio 1SO 9001 Fone: +55 12 3221-8500 ‘\/M/ﬂ

Certificacéo ISO 14001



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= Nuestra Compania

Rosenberger Domex Telecom desarrolla soluciones de infraestructura de red fisica, incluyendo
conectividad y sistemas de distribucién de cableado 6ptico y coaxial. Desde 1985 en Brasil y con gran
experiencia en el mercado.

Contamos con un equipo especializado para realizar servicios en Fibra Optica, como fusionesy pruebas
en las mas diversas areas, tales como: Data Centers, carreteras, industrias y edificios comerciales,
capaces de proporcionar inspeccién técnica, preinstalacién, informes de pruebas y certificaciones,
ademas del proyecto definitivo. Visite nuestro sitio web y aprenda mas acerca de nuestras soluciones:
www.rosenbergerdomex.com.br

Contactenos:
Tel.: +5512 32218500
Correo Electronico: vendas@rdt.com.br

= Aviso de Propiedad y Exencion de Responsabilidad

La informacién contenida en este documento, incluyendo todos los disefios y materiales relacionados,
son propiedad de Rosenberger Domex Telecom.

Rosenberger Domex Telecom se reserva todas las patentes, derechos de autor y otros derechos de
propiedad con este documento, incluyendo todo el disefio, fabricaciéon, reproduccién, uso y ventas de
derechos para este fin, excepto en la medida en que dichos derechos son expresamente otorgados a los
demas.

Los productos discutidos en este documento estdn garantizados, segun los términos de la Declaracién de
garantia que acompania a cada producto. Sin embargo, el rendimiento real de cada producto depende
de factores tales como la instalacién de la configuracién del sistema, datos de clientes y control del
operador.

La implementacién de cada producto puede variar segun el cliente. La adecuacién de los productos y
aplicaciones especificas determinadas por el cliente no estan garantizadas por Rosenberger Domex
Telecom.

Para permitir mejoras en el disefio y especificacién, la informacién contenida en este documento estd
sujeta a cambios en cualquier momento, sin previo aviso. La reproduccién de este documento o partes
de este sin el previo consentimiento por escrito de Rosemberger Domex Telecon estd prohibida.

01



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= Advertencias

Importantes advertencias de seguridad se utilizan a lo largo de este manual para advertir sobre posibles
riesgos para las personas y equipos. Una advertencia identifica un riesgo potencial y, luego, explica lo
que puede ocurrir si no se evita el peligro. Las advertencias — en la forma de Peligro, Advertencia y
Atencién deben seguirse en todo momento. Estas advertencias estdn marcadas por el icono de alerta
triangular y estdan listadas en orden decreciente de gravedad de la lesién o dafo y de la probabilidad de
ocurrencia.

Peligro: indica la presencia de un peligro que causard lesiones graves, muerte o dafos
materiales sustanciales si no se evita.

Advertencia: indica la presencia de un peligro que puede causar lesiones personales graves,
muerte o dafnos materiales sustanciales si no se evita.

Atencion: indica la presencia de un peligro que ird o podrd causar pequenas lesiones personales
o dafios materiales si no se evita.

= Precauciones generales de seguridad y medio ambiente

Peligro:

- La radiacién infrarroja es invisible y puede causar graves dafos a la retina del ojo.

. No mire al final de cualquier fibra éptica.

. No mire directamente a los adaptadores épticos del médulo.

. Se debe utilizar un medidor de potencia 6ptica para verificar las fibras activas.

. La tapa o cubierta de proteccién debe colocarse inmediatamente sobre cualquier adaptador
o conector de fibra éptica irradiante para evitar cantidades potencialmente peligrosas de
radiacion.

Esta practica también evita que particulas de suciedad entren en el adaptador o conector.

Cuidados Ambientales:

Cuando este producto tenga su uso descontinuado, recomendamos que los elementos
compuestos de materiales reciclables, tales como: metal, pléstico y papel sean separados y
eliminados en un lugar apropiado para la recogida selectiva para que su eliminacién sea
adecuada.

Los materiales que tengan elementos con fibras épticas, tales como cables y cordones deben
preferentemente enviarse al reciclaje. Estos materiales no deben ser quemados al aire libre y
se debe evitar la eliminacién en basureros comunes.

La recogida selectiva estd destinada a los materiales para reutilizacién o reciclaje o que
minimicen los impactos ambientales.

Los materiales utilizados en este producto siguen la Directiva Europea RoHS, que restringe el
uso de metales pesados en la fabricacion de los productos y estd relacionada con la
preservacion del medio ambiente.

J

02



Rosenberger

Domex Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

SObre @St MANUAL......ccoui ettt e et e e aa s 04
1. Informacion general del Produto...........oooiiiiiiiiiiiiiie e 04
I I = TVl ol el T 1= TR Yol T els TP 05
1.2 DescripCion de [0S COMPONENTES......cuiuiuiiiiii ittt et e et e e ee e eteeneenensaeaeanennens 05
1.3 Descripcién de los componentes del Kit de instalacion...........ooeeiiiiiiiiiiiiccc s 06
2. Preparaciondel lugarde instalacion............co..iiiiiiiiii i e 06
I G LU} { o TR e (=] oo Lo« T 07
2.2 Sistemas de nivelacion del RACK. ........oouuiiiiiiiiii et e e e e e a e eaaes 07
2.3 Fijaciones del RACk FTH-900........iuuiiiiiiiiiiie et et eae et et et e e e e e ene e eneennas 08
2.3.1 Fijacién en piso falso (piso elevado).........ocoviiiiiiiiiiiiiiiie e 08
2.3. 2 Fijacion €N eSTEramMENTO. ... c.uiunienii ittt et ettt et et et eae et e et e e ens 09
2.3.3FAciON €N 1O PAred.....c..ouniiiiiii e eaae e 10
2.3. 4 Fijacidn en pisode hormigon....... ..o e 11
O @ 1 T=T o ol o T PO PPP PSR PPPPPRN 12
3.1 Operacion de PUEITAS Y HAPAS. .......uuu et et ettt ettt e et et et et et et e eneeaenneaaeenens 12
3.1.1 Aberturade las puertas delanteras...........oeviiiiiiiiniini e 12
3.1.2 Remocion de las puertas delanterds...........cveiriiiiniiiiniiniiir e e 13
3.1.3Remocion de lastapas laterales..........vuveuriiiriiiiiiiiire e e 14
3.1.4 Remocion de las tapas POSTErIOres. ........cceeeiiiiieei e e e et e e e e e e e e ere e s eaneeanns 14
B [0 1S (o] ool o FO PP PO PP PPPPRRPPPRt 15
4.1 Instalaciones del Rack en la configuracién lado a lado (side by side)........cccvevveiiiiniiiniinniinninnnen. 15
4.2 Instalaciones del Rack en la configuracién espalda - espalda (backto back).........cceeevviieviiinninnenn. 16
4.3 Instalacion de los componentes en el RaCK........couiniiiiiiiiiiii e 16
5. Ruta de entrada y salida de cables e cordones dpticos..........c.uevviiiiiiiiiiiiiiiii e 18
5.1 Ruta de entraday salida de cables e cordones épticos en
la configuracién Fusiény en la na configuracion Cross connect..........oeueeuiiiiiiiiiiiieiiieiieeeeeeieanns 19
5.2 Ruta de entraday salida de cables e cordones épticos en
la configuracién Hibrida (FUsion € Cross-ConNEct)...........viuuveiiiiiiieieeiieeiie et eeeeeeeaanes 20
5.3 Ruta de entrada y salida de cables e cordones épticos en
la configuracién lado a lado (side by Side)..........coeiiiiiiiiiiiiiiiiie e 21
5.4 Ruta de entraday salida de cables e cordones 6pticos en
la configuracién espalda - espalda (back 1o back).........ceeuiiiiiiiiiiiiiiiie e 22
6. Preparacion de 1os cables OPHiCOoS. ..... ..ttt 23
6.1 Cables no conectorizados (TUBO LOOSE)........iuiuiiiiiieiiiie e e e et et e e e e e eanas 23
6.2 CaBIES TrUNK. .. ettt e e et et et et e et et e e e et e et et e e e ae et et et et eaaaaaans 24
7. Instalacion de 10s cables OPtiCos. .......ooouuuiiiiiiiiiiie e 24
7.1 Procedimientos para instalacion...............u.iiiiiiiiiiiiiii e 24
8. Instalacion de 10s cordones OPHCOS. .......uuuiiiiiiiiiiiie et e e 26
8.1 Descripcion de [0S COMPONENTES. ....uuiuiuiiii et e e eaneen 27
8.2 Procedimientos pard iNStalOCION. ... ..ou ittt e et et e e et et e e eaeeneananes 27
8.2.1 Instalacién de los cordones 6pticos en la configuracién del Rack FTH-900
FUSION/CrOSS CONMMECE. ..ottt ettt ettt et ettt e s eaea e e e eeeresenenenenenens 27
8.2.2 Instalacién de los cordones 6pticos en la configuracién del Rack FTH-900
Hibrida (FUSION € Cross CONNECT)....cuuiuuiiuriieeieiieei e e tie et ete et e eie et et et etseneeaetneensanesnnesnennns 29
(OF=Y4 [ 1ToloTe [oXe =X €ToTy'e T} (1< TN OO SUPPPPPRRN 32

03



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= Sobre este manual

Este manual proporciona la informacién necesaria para la instalacién y operacién del Rack FTH-900 de
la linea FOCUX SOLUTION. Por favor, lea todo el manual que contiene los procedimientos, antes de
empezar la instalacién. Los ejemplos e ilustraciones mostrados en este manual sirven como referencia
para las instalaciones bésicas y pueden no representar exactamente su instalacion.

= 1. Informacion general del producto

El Rack FTH-900 estd proyectado para almacenar y proteger hasta 960 fibras 6pticas conectorizadas,
con el maximo aprovechamiento del espacio fisico de las redes épticas, preservando factores esenciales
en la gestién de la red, como la visibilidad, accesibilidad de las conexiones y facil manejo.

Puede configurarse con diferentes tipos de DIOs, totalizando 40U's de altura Utiles, proporcionando
flexibilidad para la expansiéon de la red éptica.

Los cables 6pticos se fijan en guias posteriores y laterales y los tubos loose se insertan en los tubos de
proteccion flexibles, asegurando asi el total control del radio de curvatura minimo requerido por la fibra.
La entrada y salida de los cables y cordones épticos pueden realizarse por la parte superior, inferior o por
las laterales del Rack, segun la configuracién requerida.

E

| Rack FTH-900 tiene sus puertas delanteras, sus tapas laterales y tapas posteriores particionadas,
desmontables para proporcionar el paso de los cordones 6pticos en las instalaciones lado a lado (side by
side) y espalda-espalda (back-to-back), asegurando el facil acceso, facilitando la instalacion y
mantenimiento de todos los componentes instalados y evitando el acceso no autorizado a través del
sistema de manija escamoteable (cierre Cremona) con llaves y cierres laterales con destornilladores. Los
pies del FTH-900 tienen ajustes de altura, para una perfecta nivelacion del Rack en el suelo.

Sufijacién puede realizarse directamente en la pared, piso falso, piso de hormigén o esteramiento.

Se recomienda utilizar cordones 6pticos con didmetro exterior de 2 milimetros y con 5,50 metros de
largo.

04



SOLUTION

Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

= 1.1 Especificaciones técnicas

Dimensiones del Rack (AxAxP): 2200x900x300 milimetros. N

Numero mdaximo de Sub-Racks: 20 unidades (2U's);
10 unidades (4U's).

Didmetro maximo de los cordones: 2 milimetros.
Capacidad méxima: 960 FO.

Padrén de montaje: 19 pulgadas.

2200 mm
| —] |
—7F

Peso Rack vacio: aproximado 150 kg.

Colores: Beige (Ral 7032);
Gris Claro (Ral 7035);
Negro (Ral 9005).

300 mm

i
ATTTT

T
C]t L=
=
7

= 1.2 Descripcion de los componentes

1- Tapa superior

2- Soporte de entrada de cables
3- Conjunto de los tubos guia

4- Soporte guia de cables lateral
5- Soporte de particiéon de cables
6-Regla 19" '
7- Curva Guia de cables

8- Guia inferior de cables
9- Pie nivelador

10- Tapas Laterales
11-Tapa posterior superior
12- Tapa posterior inferior
13- Puerta delantera




Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= 1.3 Descripcion de los componentes del Kit de instalacion

70 un. Abrazadera de Nylon 100 mm;

30 un. Abrazadera de Nylon 150 mm;

04 un. Arandela lisa M4;

08 un. Arandela lisaM8x 16 x 1,5 mm;

04 un. Arandelas de presion M4;

08 un. Arandelas de presion M8;

02 un. Conjunto —Buje pléstico, Tornillo cabeza hexagonal y Arandela;
04 un. Barraroscada M8 x100 mm;

04 un. Tornillo M4 x 8 cabeza sartén;

08 un. Tuerca hexagonal M8;

03 mt. Velcro doble cara 20 mm de ancho negro;
08 un. Perno de Anclaje de acero con tornillo 1/4";
04 un. Soporte para piso falso;

02 un. Soporte de fijacién para pared;

04 un. Tornillo M6x12mm;

04 un. Arandela lisa M6;

04 un. Arandelas de presion M6;

04 un. Tuercajaula Mé6;

04 un. Tornillo M5 x 1T0mm cabeza sartén;

04 un. Tuercajaula M5;

04 un. Arandelas de presion M5;

04 un. Arandela lisa M5;

02 un. Tornillo AA cabeza sartén Phillips 4,8x45mm;
01 un. Soporte de entrada de cables.

Preparacion del lugar de instalacién

Al planificar la instalacién del producto, se debe considerar algunos puntos, entre ellos, si el espacio
elegido permite la instalacién, realizacién de operaciones y mantenimiento adecuado del producto,
si el suelo es adecuado para soportar el peso del producto y comprobar la posibilidad de una
posible expansién en el futuro.

Para planificar sus instalaciones se necesita definir la configuracion que se utilizaré (para los detalles
vea el capitulo 5 sobre las rutas de entrada y salida de cables y cordones épticos).

06



Rosenbgl;grlﬁg Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

= 2.1 Requisitos de espacio

El Rack FTH-900 requiere un drea que pueda acomodar las dimensiones del Rack y que permita su
operacién. El Rack FTH-900 tiene puertas delanteras desmontables, permitiendo su instalacién con o sin
sus puertas delanteras.

Los requisitos de espacio alrededor de un Unico Rack se muestran en la figura 4 y los requisitos de
espacio alrededor de un Unico Rack con sus puertas removidas se muestran en la figura 5.

* 600 mm L 600 mm L 600 mm * } 600 mm L 600 mm L 600 mm |
N e
\ \ \ \
€ €
gl | ! ! \ gl | ! ! \
gl | ! ! \ gl | ! ! \
| | \ \ | | | \ \ |
| \ \ | | \ \ |
JERE = I S R A i ST
£ | I (= S E | I = S |
13 N | . - ™ 13 e | . = &
S \ ‘ \ ‘ K \ S \ \
3 | ol h \ 3| | \ \ !
\ \ , € \ \ \
P | £ \ \
ATPff/ff%\fffffj ‘07774‘ ATP 77777 - +— —
\ 1 RN 1‘ 3 \ \ \ | \
IS | | ~ | \ g | \ \ \
o | T - o ‘ ‘
3| | | \ 3l | | \ \
\ o
\ \ | \ \ \ \ \

m 2.2 Sistemas de nivelacion del Rack

Antes de nivelar el Rack FTH-900 asegurese de que esté posicionado segun los requisitos de espacio
especificados. Para nivelar el Rack:

1. Utilizando un nivel, compruebe los planos verticales y horizontales del Rack. Nivele el Rack girando la
parte inferior de cada pie, segun sea necesario.
2. Trabe cada pie nivelador, trabando la tuerca de bloqueo contra la parte inferior del Rack.

@ Tuerca de bloqueo

Pie Nivelador

07



Rosenberger

Domex Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= 2.3 Fijaciones del Rack FTH-900

El Rack FTH-900 tiene diferentes formas de instalacién: instalaciéon en piso falso (piso elevado),
instalacién en piso de hormigén, instalacién en esteramento e instalaciéon en pared. Los ejemplos e
ilustraciones mostrados en este manual sirven de referencia para las instalaciones basicas y pueden no
representar exactamente su instalacion. Todos los materiales necesarios ya estdn incluidos en el kit de
instalacién.

La figura 6 muestra la distancia entre los agujeros necesarios para la fijacion del FTH900 en el piso falso,
piso de hormigén y esteramento.

872 mm 841 mm
£ oo =N E - -+°|%- &Q,_r*
£ T E 5
3 HS -
o T 4 E ¢ - 1 E
m = g 7 = 0
872 mm 872 mm 0
Delantera del Rack Delantera del Rack
Figura 6 Figura 6 (opcional)

= 2.3.1 Fijacion en piso falso (piso elevado)

Materiales necesarios:

04 un. Barraroscada M8;

08 un. Arandela lisa M8;

08 un. Arandela de presién M8;

08 un. Tuerca M8;

08 un. Perno de anclaje en acero con tornillo 1/4";
04 un. Soporte para fijacién en piso falso.

Instrucciones:

1. Utilizando las medidas indicadas en la figura 6 haga las marcas necesarias en el piso elevado y realice
las perforaciones, con 12 mm de diametro.

2. Utilice las medidas indicadas en la figura 6 para la centralizacién de los soportes y haga las marcas
necesarias en el piso de hormigén. Realice las perforaciones con 9,5 mm (3/8") de diGmetro y 55 mm de
profundidad.

08



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

3. Ponga los bujes de los pernos de anclaje en los agujeros en el paso 2 y utilizando los tornillos de los
pernos de anclaje, fije los Soportes para fijacion en el piso falso del suelo de hormigén.

4. Posicione el Rack FTH-900 sobre las perforaciones.
5. Compruebe la altura entre la pared interna del Rack y el suelo de hormigén.

6. Corte la barra roscada anadiendo 40 milimetros a la medida tomada en el paso anterior, repita la
operacién cuatro veces.

7. Pase la barra roscada por el Rack y utilizando las tuercas M8, arandelas de presién M8 y las arandelas
lisas M8, fije la barra en el soporte para fijacién piso falso en el Rack.

Rack FTH - 900

Tuercas
Arandelas lisas

e
é % Arandelas de presion

\‘ K o—————— Piso falso (Piso elevado)

Barra roscada M8 cortada

==} jssj Soporte de fijacion
foe} for}
4
a 7 a 2
. , A . .
cale E Y MRV j y Pernos de anclaje de acero con tornillo 1/4"

PR a 9 q

< ag e, A B = 7 .
‘ . . ot e L, e————— Piso de concreto
T4 a4 “ a

= 2.3.2 Fijacion en esteramento

Materiales requeridos:
02 un. Arandela lisa M8;
02 un. Arandela de presién M8;

02 un. Barra roscada M8;
02 un. Porca M8.

Instrucciones:
1. Compruebe la altura entre la parte superior del Rack (techo) y el esteramiento.

2. Corte la Barra roscada anadiendo 40 milimetros a la medida tomada en el paso 1, repita la operacién
dos veces.

09



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

3. Posicione el Rack bajo las barras de esteramento.

4. Fije las barras roscadas cortadas en el paso 2 utilizando las tuercas fijas ubicadas en la parte superior
del Rack y usar las tuercas M8 , las arandelas de presién y las arandelas lisas en la parte superior del
esteramiento.

Tuercas ﬂ
Arandelas lisas
Arandelas de presién L H \\ﬁ

Esteramento d

Barra roscada M8 cortada

Rack FTH - 900 . L [==|

= 2.3.3 Fijacion en la pared

Materiales necesarios:

02 un. Soporte de fijacién para pared;
04 un. Tornillo M4;

04 un. Arandela lisa M4;

04 un. Arandela de presién M4;

02 un. Tornillo AA 4,8x45;

02 un. Buje Plastico S8;

02 un. Arandela lisa M5.

Instrucoes:
Opcién 1

1. Utilizando los tornillos M4, las arandelas lisas M4 y las arandelas de presién M4, fije el Soporte de
fijacién para pared en la parte superior del Rack.

2. Después de nivelado el Rack, haga las marcas necesarias en la pared y realice las perforaciones con 8
milimetros de diametro y 40 milimetros de profundidad.

3. Ponga el buje plastico S8 en los agujeros realizados en el paso 2 y posicione el Rack sobre ellas.

4. Fije el Rack en la pared utilizando los tornillos AA 4,8x45 y las arandelas lisas M5.

10



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Opcién 2

1. Después de nivelar el Rack, haga las marcas necesarias en la pared utilizando como referencia los
agujeros cuadrados de 9,5 mm en la parte superior trasera del Rack y realice las perforaciones con 8
milimetros de di@Gmetro y 40 milimetros de profundidad.

2. Ponga el buje pléstico S8 en los agujeros realizados en el paso 1 y posicione el Rack sobre ellas..

3. Fije el Rack en la pared utilizando los tornillos AA 4,8x45 y las arandelas lisas M5.
Pared

Tuercas
Arandela de presién
Arandela lisa

Soporte de fijacién

Tornillos
Arandela lisa
Buje S8

Rack FTH - 900

Pared

Tornillos
Arandela lisa
Buje S8

Rack FTH - 900

Opcién 2 (ambos lados)

= 2.3.4 Fijacion en piso de hormigén

Materiales necesarios:

04un. Perno de anclaje en acero con tornillo 1/4".
Instrucciones:

1. Remueva los cuatro pies del Rack.

2. Utilizando las medidas indicadas en la figura 6 haga las marcas necesarias en el piso. Realice las
perforaciones en el piso con 9,5 mm (3/8") de diametro e 55 mm de profundidad.

11



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

3. Ponga el buje del perno de anclaje en los agujeros realizados en el paso 2 y posicione el Rack sobre
ellas.

4. Fije el Rack en el piso utilizando el tornillo del perno de anclaje.

O
Il O
O
L= | ]

iV
] ] . /\ Rack FTH - 900

<
. = Pernos de anclaje en
acero con tornillo 1/4"

a
<
a
%
a
(=
Aﬂ
A
<
L4
<
a
a
<
a
a
<
<H_}|:nm o
<
A
<
a
<

Piso de concreto

= 3. Operacion

En esta seccion se describen los sistemas operativos y la remocién delas puertas delanteras, tapas
laterales y posteriores del Rack FTH-900.

= 3.1 Operacion de puertas y tapas

3.1.1 Abertura de las puertas delanteras

El Rack FTH-900 tiene puertas delanteras desmontables con abertura por cierre Cremona, manija
escamoteable con llave para el cierre seguro de las puertas.

Para abrir las puertas:

1. Destrabe los cierres de las manijas con la llave (Figura 7, A).

2. Tire las manijas hacia arriba (Figura 7, B).

12



Rosenbg:;grﬁg Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

3. Gire la manija en el sentido anti horario para abrir la puerta derecha (Figura 7, C) y en el sentido
horario para abrir la puerta izquierda (Figura 7, D).

NN Figura 7

3.1.2 Remociéon de las puertas delanteras

1.Presione y girar las clavijas de los dispositivos situados en las extremidades superiores e inferiores
de las puertas.

2. Levante las puertas y remueva de la base del Rack.

Fechado Aberto

13



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

3.1.3 Remocion de las tapas laterales

1. Utilizando un destornillador gire el cierre situado en la parte superior de la tapa lateral.

N
N

Mini Cierre

S~

3.1.4 Remocion de las tapas posteriores.

El FTH-900 tiene tapas posteriores desmontables. Para la configuracién espalda-espalda (back-to-back)
remueva sélo la puerta posterior inferior.

Para la remocién de la puerta posterior:

1. Remueva los tornillos de cabeza avellanada, siendo 16 (dieciséis) tornillos de la tapa posterior
superiory 08 (ocho) tornillos de la tapa posterior inferior.

2.Tire la tapay remueva del Rack. Tornillo de

cabeza avellanada

N

Tapa posterior superior

Tapa posterior inferior

14



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= 4, Instalacion

Esta seccion describe: la forma de instalar dos o més Racks en el sistema lado a lado (side by side), y la
instalacién de dos Racks en el sistema espalda-espalda (back to back) y los componentes en el Rack.
Todos los materiales necesarios ya estén incluidos en el kit de instalacién.

4.1 Instalaciones del Rack en la configuracion lado a lado (side by side):

Para la configuraciéon lado a lado (side by side), las tapas laterales y las clavijas de las guias en la lateral
inferior deben eliminarse antes de la instalacién, si la interconexién de los cables y cordones épticos se
realizan entre los Racks o se mantienen montadas, si la interconexién de los cables y cordones 6pticos se
realizan utilizando las entradas superiores o inferiores.

Materiales necesarios:

04 un. Tornillo M6;

04 un. Arandela lisa M6;

04 un. Tuerca jaula Mé.

1. Remueva si es necesario, segun la configuracion elegida de interconexién entre los Racks, las tapas
laterales situadas en el drea de unién del Rack FTH-900 (vea el capitulo 3 para mas detalles)

2. Posicione los dos Racks, uno al lado del otro. Asegurese de que la parte delantera de cada Rack esté en
la misma direccién.

3. Inserte las tuercas jaula M6 en la lateral superior e inferior del Rack.

4. Fije los Racks utilizando los tornillos M6 y las arandelas lisas M6 suministrados en el kit.

Tornillo
—— Arandela
Tuerca jaula

15



Rosenbgl;grﬁgx Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

4.2 Instalaciones del Rack en la configuracién espalda-espalda (back to back):

Para la configuracion espalda-espalda (back to back), se necesita remover una particién inferior de la
tapa posterior, dejando libre la abertura para el paso de los cordones por el Rack.

Materiales necesarios:

04 un. Tornillo M6;
04 un. Arandela lisa M6;
04 un. Tuerca jaula Mé.

1. Remueva la tapa inferior posterior, como se describe en el capitulo Remocién de las puertas
posteriores.

2. Posicione los dos Racks, uno de espalda al otro.
3. Inserte las tuercas jaula Mé en la parte superior e inferior posterior del Rack.

4. Fije los Racks utilizando los tornillos M6 y las arandelas M6 suministradas en el kit.

Tornillo

—— Arandela
— Tuerca jaula

S|

x\;/é

4.3 Instalacion de los componentes en el Rack

El Rack FTH-900 tiene la capacidad maxima de instalacion de hasta 10 (diez) Sub-Racks de 4U's o 20
(veinte) Sub-Racks de 2U's.

Nota:

Antes de instalar los componentes, prestar atencién para la configuracién elegida del Rack FTH-900
(Fusién / Cross connect o Hibrido). La instalaciéon debe realizarse segun lo indicado en el capitulo 8
"Instalaciones de los cordones 6pticos".

16



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Herramientas necesarias
01 un. Destornillador Philips (no suministrado).

1. Instale las tuercas-jaula en las reglas laterales del Rack. Empiece la instalacién siempre desde arriba
hacia abajo donde se indica en las figuras abajo, segun el tipo de Sub-Rack a instalarse (de 1U hasta 4
U's).

Sub-Racks con 1U de altura

] Lugar de instalacién de
1U } las tuercas jaula para N
. | los Sub-Racks de TU
O N
1a f
]
m 5
] ,
0 E ﬁ Sub-Racks con 2U’s de altura
ml - " e
§ Lugar de instalacién de N\
2U’s U las tuercas jaula para
| los Sub-Racks de 2U's Q
,,,,,,, n ﬁ
i \
]
- 3
Sub-Racks con 3U’s de altura .
]
L]
(e
. 1
L] Lugar de instalacién de N
3U’s las tuercas jaula para N
O los Sub-Racks de 3U's
. \
,,,,,,,, O N ﬁ
U Q Sub-Racks con 4U’s de altura
O N
o L]
E\,
= \ ﬁ
. . N
0 Lugar de instalacién de
4U’s || |~ las tuercas jaula para Q ﬁ
los Sub-Racks de 4U's N
|
.- \
O N

17



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

2. Coloque el Sub-Rack en el lugar para instalarse. Mantenga el Sub-Rack centrado en los puntos de
fijacién con la tuerca jaula.

3. Fije los Sub-Racks en el Rack utilizando los tornillos M5, las arandelas lisas M5 y las arandelas de
presion M5 suministradas en el kit del Sub-Rack.

4. Repita el procedimiento para los otros Sub-Racks.

LN :
S 4 . Rack FTH - 900
: N Sub-Rack
~ N (referéncia)

Tornillo
1 B o
1 N 3 ™~ Arandela Lisa

~
L;\ /< 4 N @ﬁ ,gﬁ N \\'\\/ Tuerca jaula
N

/

R

= 5. Ruta de entrada y salida de cables y cordones épticos

El Rack FTH-900 estd disenado para tener como su principal caracteristica, un sistema que permite la
facil manipulacion de las fibras con el maximo aprovechamiento del espacio.

Las fibras se organizan de manera que permite el facil acceso, expansién y reorganizacién, sin
interrumpir las fibras activas.

El Rack FTH-900 tiene entradas de cables, situadas en la parte superior e inferior, y puede configurarse
de tres maneras diferentes, Fusién, Cross connecty en la forma Hibrida (Fusién y Cross connect).

Este capitulo describira algunas de las posibles formas de instalaciéon del Rack FTH-900.

18



SOLUTION

Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

Ejemplos de configuracién del Rack FTH-900.

5.1 Ruta de entrada y salida de cables y cordones épticos en la configuraciéon Fusion y en la
configuracién Cross connect.

3

qlllllllll

2

0

~ ) ) ) )]
I
LI
9 A
am

e

0

IDADAVAVAVAYAWS)

M 1
i1
M 1
B
\ I
s Em—
a . i
‘ N
=N NN N

ssssssssnuns Ryta de entrada/salida de cables y cordones 6pticos

Ruta interna de cables y cordones épticos

19



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Ejemplos de configuracién del Rack FTH-900.

5.2 Ruta de entrada y salida de cables y cordones épticos en la configuracion Hibrida (Fusiény
Cross connect).

0

0 A

T
L)

~ ) )C)C )
1
L)

0

IPANAVANADAYAYS)

X

LI L

0

IDANAVAVAVAYAYS)

L]

[N L

| g

U
11 [ ] L]
rL D
= &'& =

=== === === Ryta de entrada de cables y cordones 6pticos

Ruta interna de cables y cordones épticos

ssssssnnnus  Ryta de salida de cables y cordones épticos

20



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Ejemplos de configuracién del Rack FTH-900.

5.3 Ruta de entrada y salida de cables y cordones épticos en la configuracién lado a lado (side
by side)

A EEEEEEEEDN
l_l|lllllllll

R R o |
; Z
u P
u u
d u
P P
L R
SRLR RS RS E SR SRR L
u
u
rawawamawawanans rimamamawiwanama
[ﬁ [I01 /l[lb m l]ll]\

sesunsunnnns Ruta de entrada/salida de cables y cordones épticos

Ruta interna de cables y cordones épticos

21



Rosenbg:gn?;)‘ Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Ejemplos de configuracién del Rack FTH-900.

5.4 Ruta de entrada y salida de cables y cordones épticos en la configuracién espalda-espalda
(back to back).

EP . 101 | EP
ﬁj . (T ng
m s m

¢t
] H 1P ] i
i . o i
M b o
m : i N U
m . m
I
n . oo f
i - I N b f
i b o
n : i U
i = i
< ' N |
n . (i T f
it - gw A 8 i
£ 1P ou
i H p oo ]
m . duf o o i
S Ll '
i ot e m
m : - m
ot i
m T P f
i E . Il N i I
=iiH o
i . I | fi
i) - : i
: -t
E ! ﬂl X
L i ' L
| \
= &|£ = ‘g pipin %‘ = &l,g =
Vision posterior Vision delantera

sesunsunnnns Ruta de entrada/salida de cables y cordones épticos

— Ruta interna de cables y cordones 6pticos

22



Rosenbg{;grﬁg Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

= 6. Preparacion de los cables 6pticos

El Rack FTH-900 permite la instalaciéon de cables con tubos Loose, para conexiones en Sub-Racks de
fusion, y cables Trunk, para conexiones en Sub-Racks de Cross connect.

Preparacion de los cabos 6pticos para instalacion:
6.1 Cables no conectorizados (tubo Loose):

1. Decape el cable 6ptico no conectorizado (tubo Loose) a partir del punto de entrada del Rack FTH-900
hasta la entrada del equipo elegido.

Utilice la tabla 1 como referencia para la longitud del decape.

Tabla 1
Distancia em U's Longitud de decape (mm)
2 Us 200
4 U's 290
6 U's 380
8 U's 470
10 U's 560
12 U's 650
14 U's 730
16 U's 820
18 U's 910
20 U's 1000
22 U's 1090
24 U's 1180
26 U's 1270
28 U's 1360
30 U's 1450
32 U's 1530
34 U's 1630
36 U's 1710
38 U's 1800
40 U's 1890

2. Proteja los tubos Loose con tubos de proteccién flexible (suministrados en los Sub-Racks);

Nota: Las longitudes necesarias de los cables protegidos con tubos de proteccién flexible varian segun la
configuracién elegiday los equipos instalados (vea el manual del equipo instalado para mas detalles).

23



Rosenbgl;grlﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

3. Proteja muy bien, con varias vueltas, la regién de encuentro de la chaqueta del cable con los tubos de
proteccion flexible con cinta de auto fusion.

Chaqueta

del cable Tubo Loose

Cinta de Auto fusién

Tubo de proteccion flexible
6.2 Cables Trunk

Los cables Trunk presentan longitudes de sus Fanouts predefinidas (vea el Datasheet del cable para mas
detalles).

Chaqueta 5 o
del cable Juncién r Fanout (predefinido)
o D
) D
o D
o

= 7. Instalacion de los cables épticos

Esta seccion describe los procedimientos de instalacion de los cables no conectorizados (tubo Loose) y de
los cables Trunks — Fanouts. El Rack FTH-900 permite la instalacién de ambos cables en una misma
configuracién (Hibrido).

7.1 Procedimientos para instalacion:
1. Instale el Soporte de entrada de cables en la parte superior o inferior (segun la configuracién de

entrada elegida) del Rack FTH-900 utilizando los tornillos M5, las arandelas lisas M5 y las arandelas de
presion M5.

Soporte guia

cable

Tornillo Soporte guia

Arandela lisa cable
Tornillo
Arandela lisa

Instalacién en la parte superior

Instalacién en la parte inferior

24



Rosenbgl;grﬁ; Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

A) Cables no conectorizados (tubo Loose):
Después de definir la configuracién de entrada de los cables épticos:

1.Fije los cables ya preparados en el Soporte de entrada de cables utilizando las abrazaderas de Nylon
de 150 mm sobre el drea protegida con las varias vueltas de la cinta de auto fusion.

2.Guie los Tubos Loose protegidos con el tubo de proteccién flexible hasta los Sub-Racks por la parte
posterior del paso lateral de cables del Rack FTH-900.

Jaqueta do cabo

Fita de Auto fuséo

Abracadeira de Nylon

Tubo Loose
Protegido

& Atencion: Las abrazaderas de Nylon de 150mm deben utilizarse sélo en el drea protegida con la

cinta de auto fusion en el cable, evitando asi deformar el revestimiento del cable, provocando
posibles danos.

B) Cabos Trunk - Fanouts

Después de definir la configuracién de entrada de los cables épticos:

1. Fije los cables Trunks — Fanouts en el Soporte de entrada de cables utilizando el Velcro doble cara.

2. Guie los cables Trunks — Fanouts hasta cerca de los Sub-Racks utilizando el soporte guia de cables

lateral del Rack FTH-900. Utilice el Velcro doble cara para la fijacién durante el camino y las abrazaderas
de Nylon de 150 mm en la fijacién de la juncién. Como se muestra en la Figura 8.

25



Rosenbg:;grﬁg& Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

B) Cables Trunk - Fanouts

Después definida la configuracién de salida de los cables épticos:

1. Fije los cables Trunks - Fanouts en el Soporte de entrada de cables utilizando Velcro doble cara.

2. Guie los cables Trunks — Fanouts hasta cerca de los Sub-Racks por la parte posterior del paso lateral

de cables del Rack FTH-900. Utilice el Velcro doble cara para la fijacién durante el camino y las
abrazaderas de Nylon de 150 mm en la fijacién de la juncién. Segun mostrado en la Figura 9.

- | o Sl

Velcro

g o ; b | : 0 4 i
1=} + - 5 ‘om ﬂ 1=} + + =
3 e ; S| e Velcro o i i o

i Velcro
- DD - ] RN
4 sl ] |0 e velro 4 =1 1Jl
i
ilfim

=1

=

=

0
0

L3 Velcro

i I /T~ Abrazadera | > 1
o S de Nylon - il /T Abrazadera
] . de Nylon
™ Juncién
1 Juncién
o S il o Z
g In . Jrifr
) Fanout s e HH [ £ ﬂﬂ
= ot ot - o Fanout
- i ¥ P [
[en len Ien en len fen fen fen | = lren Teon fron fren fon Ten fen Jen [ [
Figura 8 Figura 9

Atencion: Las abrazaderas de Nylon de 150mm deben utilizarse sélo en la fijacion de las
& junciones. La fijacion de los cables Trunks y de sus Fanouts deben hacerse sélo con el Velcro
doble cara evitando asi posibles danos.

= 8. Instalacion de los cordones opticos

Esta seccién describe los procedimientos de instalacién de los cordones 6pticos en las configuraciones
del Rack FTH-900 de Fusién / Cross connect e Hibrido.

Se recomienda el uso de los cordones 6pticos con diGmetro exterior de 2 milimetrosy con 5,50 metros de
largo.

26



Rosenbgl;grlﬁgx Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

8.1 Descripcion de los componentes

1- Placa de particion de cables

2- Curva Guia de cables

3- Conjunto de los tubos guia

4- Guia inferior de cables

5- Placa de particién inferior de cables
6- Soporte guia de cables lateral

8.2 Procedimientos para instalacion:

8.2.1 Instalacién de los cordones opticos en la configuracion del Rack FTH-900 Fusion / Cross
connect (fig.10).

Materiales requeridos:
03 mt. Velcro doble cara 20 mm de ancho negro;

1. Remueva las tapas de los adaptadores e inserte los conectores con los cordones cuidadosamente en el
Sub-Rack. Instale los cordones siempre de la derecha a la izquierda en los Sub-Racks.

2.Después de la instalacion de todos los cordones, fijelos en la salida del Sub-Rack utilizando el Velcro
doble cara. (verfigura 10A).

3. Fije los cordones unidos en la placa de divisién o en el hondo del soporte trasero (item 1) ubicados al
lado izquierdo de los Sub-Racks utilizando el Velcro doble cara.

4. Fije los cordones en las otras placas de particién, pasando a través de la curva guia de cables (item 2)
hasta el tubo guia (item 3) (ver figura 108).

5. Encamine los cordones pasando a través de los tubos guia (item 3) hasta la guia inferior de cables
(item 4), utilice la placa divisoria inferior (item 5) para organizary separar los cordones (ver figura 10C).

6. Fije los cordones en los soportes guia de los cables laterales (item 6), utilizando el Velcro dobl
e cara, enviando los cordones hasta la salida del Rack (ver figura 10D D).

27



Rosenberger
Domex

Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900

FOCUX

SOLUTION

Instalacién de los cordones 6pticos en la configuracion del Rack FTH-900 Fusion / Cross connect.

Sub-Rack (referencia)

Velcro doble cara

Figura 10A

Cordones épticos

Cordones épticos

Placa de particién
de cables

Figura 10B

Conjunto de los
tubos guia

Curva guia de cables

ol -4

ua

Cordones épticos

Conjunto de los
tubos guia

— Placa de particion
inferior de cables

Curva guia de cables

Figura 10C

— —
r—r =

Soporte guia
cable laterall

Velcro doble cara

Figura 10

Cordones épticos

28



Rosenbg{;gn?; Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux
K SOLUTION

8.2.2 Instalacion de los cordones 6pticos en la configuracion del Rack FTH-900 Hibrida (Fusion
y Cross connect) (Fig. 11).

La instalacién de los componentes en el Rack FTH-900 en la configuracion Hibrida debe seguir como
referencia la tabla 2, siendo:

El montaje debe seguir un padrén de correspondencia, es decir, el equipo n° 1 debe interconectarse con
elequipon®é, el n°2 coneln®7yasisucesivamente (para los equipos con 4U's de altura).

El mismo padrén de correspondencia debe utilizarse para los equipos de 2U's (el equipo n°® 1 debe estar
interconectado coneln®11).

La tabla 2 sirve sélo como referencia. No es necesariamente obligatoria la instalacién de la mitad
superior de Fusién y la mitad inferior Cross connect. Se puede hacer lo contrario segun sea necesario,
pero se debe mantener la correspondencia de interconexién de los equipos como se describe
anteriormente.

Configuracion de instalacién de los Sub-Racks en la configuracién del Rack FTH-900 Hibrido:

Tabla 2
Numero del Sub-Rack Configuracién del Sub-Rack
Sub-Racks de 2U's Sub-Racks de 4U's (referencia)

1

1 Fusion
2
3

2 Fusion
4
5

3 Fusion
6
7

4 Fusion
8
9

5 Fusion
10
11

6 Cross connect
12
13

7 Cross connect
14
15

8 Cross connect
16
17

9 Cross connect
18
19

10 Cross connect
20

29



Rosenberger
Domex

Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900

FOCU

SOLUTI

Configuracion de definicién del tubo guia en relacién con el Sub-Rack.

Tabla 3
Numero del Sub-Rack Numero del
Sub-Racks de 2U's | Sub-Racks de 4U's Tubo Guia
1
1 5
2
3 2 4
4
5
3 3
6
/ 4 2
8
2 5 1
10
11 6 3
12
1
3 7 8
14
1
> 8 7
16
17
9 7
18
19 10 6
20

Materiales requeridos:

03 mt. Velcro doble cara 20 mm de ancho negro.

1. Remueva las tapas de los adaptadores e inserte los conectores con los cordones cuidadosamente en el

Sub-Rack. Instale los cordones siempre de la derecha a la izquierda en los Sub-Racks.

2. Después de la instalacion de todos los cordones, fijelos en la salida del Sub-Rack utilizando el Velcro

doble cara. (verfigura 11A).

3. Fije los cordones unidos en la placa de particiéon o en el hondo del soporte trasero (item 1) ubicados al

lado izquierdo de los Sub-Racks utilizando el Velcro doble cara.

4. Fije los cordones en las otras placas de particién, pasando a través de la curva guia de cables (item 2)

hasta el tubo guia (item 3) (ver figura 11B).

5. Encamine los cordones pasando por los tubos guia (item 3) hasta la curva guia de cables inferior (item
2). Fije los cordones en la placa de particion (item 1), utilizando el Velcro doble cara, guidandolos hasta la

entrada del Sub-Rack (figura 11C).

6. Fije los cordones de salida de los Sub-Racks en los soportes guia de los cables laterales (item 6),
utilizando el Velcro doble cara, enviando los cordones hasta la salida del Rack (ver figura 11 D).

30



Rosenberger

Domex Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

Instalacion de los cordones 6pticos en la configuraciéon del Rack FTH-900 Hibrida (Fusién y Cross
connect)

. Sub-Rack (referencia)

. Velcro doble cara

Cordones épticos

Figura T1A

Cordones épticos

Placa de particién
de cables

Conjunto de los
tubos guia

Curva guia de cables

Cordones épticos

Placa de particién
de cables

Conjunto de los
tubos guia

Curva guia de cables
inferior

Velcro doble cara

Cordones épticos

Sub-Rack (referencia)

; i
Figura 11 Figura 11B

31



Rosenbgl;grlﬁgx Manual de Instrucciones | Rack FTH - 900 Focux

SOLUTION

= Certificado de garantia

Término de Garantia

Rosenberger Domex Telecomunicacoes Ltda. Otorgarad al cliente la Garantia de reemplazo total
o parcial del producto entregado que, bajo condiciones normales de uso, presente DEFECTOS DE

FABRICACION o de MATERIALES debidamente comprobados a través de andlisis concluyente en
Rosenberger.

Periodo de Garantia

Excepto si acordado de otra manera con el cliente a través de acuerdo de suministro, el periodo de
garantia es de 12 (doce) meses, contados a partir de la fecha de entrega del producto.

Aplicacion de la garantia

Rosenberger Domex Telecomunicagdes Ltda. declara esta garantia nula si el equipo sufre cualquier daio
causado por la instalacién no conforme a las instrucciones en este manual, la instalacién en ambiente
que exponga el producto a altas temperaturas o humedad, o incluso a dafos sufridos como
consecuencia del mal uso y manejo inadecuado.

Generalidades

La garantia de las partes y componentes sustituidos se extingue con el periodo de garantia del equipo.
Rosenberger Domex Telecomunicacées Ltda. puede revisar, modificar o perfeccionar, descontinuar o
cambiar el producto y sus componentes, en cualquier momento, asi como las condiciones aqui
insertadas, sin incurrir en cualquier responsabilidad u obligacién con el comprador. La responsabilidad
de Rosenberger Domex Telecomunicacgées Ltda. estd restringida al periodo de esta garantia.

Eventuales retrasos en la ejecucién de los servicios de Asistencia Técnica no proporcionan al propietario
el derecho a indemnizacién, tampoco la extension del periodo de garantia. Los defectos de fabricacién o
de materiales objeto de esta garantia no serén, en ninguna hipétesis, razén para la terminacién del
contrato de compray venta o para la indemnizacién de cualquier naturaleza.

32



Conozca la linea completa Focux

SOLUTION

Racks

FTH - 900 FTH - 600 / 601 / 610 / 620 FTH - 300

QDF - 610

Modulos

Médulo Médulo MTP
Rosenberger
Dome

Rosenberger Domex Telecomunicacées Lida.
Av. Cabletech, 601 - Guamirim

CEP 12295-230 - Cacapava - SP - Brasil
Fone: +55 12 3221-8500

PN 5000834FTH900ES
Rev. 02 - Marzo 2016



	1: Capa
	Página 2
	Página 3
	4: indice
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34

